

2025·7·21 星期一

新闻热线 15504501528

## 不让看女儿“抢”未果 看更难

法院多番调解 解决抚养权之争

生活报讯 (记者栾德谦)“法官,我不同意调解,我已经好几个月没见到我女儿了,我要调取李丽名下全部财产,你这么多次打电话执意调解,肯定是指向她,你告诉她,这场官司我一定奉陪到底!”刘法官,谢谢你,是你不厌其烦地劝说和多次调解,让我见到了我的宝贝女儿!”这是开庭前、后当事人的不同态度。近日,经过两次庭审,四个多小时的沟通,哈市道外法院的法官为这场抚养权之争画上了句号。

父亲看女儿总受限“抢”未果  
母亲彻底拒绝其看女儿

记者从哈市道外法院了解到,办案法官初次接触李丽(化名)与赵墨(化名)的离婚案,是在未收到纸质卷宗前。李丽给办案法官打电话,焦急地询问开庭时间。

据道外法院介绍,李丽与赵墨于2019年8月登记结婚,2020年10月生育女儿赵小花(化名)。孩子出生后,因家庭

矛盾,李丽与赵墨感情不和,长期分居。记者从道外法院了解到,二人分居期间,赵小花一直随李丽共同生活。赵墨及其父母因看望赵小花一直受限,便想借助亲子鉴定的机会,在司法鉴定服务中心将孩子“抢”回身边,但最终未能如愿。这件事让李丽自此拒绝赵墨及其父母看望赵小花。

## 双方同意离婚 但孩子归谁争执不下

据道外法院介绍,本案送达时,双方均同意离婚,但关于子女抚养、财产分割等问题争执不下。

记者从道外法院了解到,最初,办案法官想先安排一次调解,但调解当天,赵墨没有到庭。打电话询问时,其称不同意和李丽调解,和李丽没什么好说的,要求调取证据后直接开庭。因调解赵墨未果,本案只能择期开庭,以期在开庭过程中对双方当事人展开调解工作。

据介绍,在这场离婚案件中,赵墨

凌晨小区地库有俩人拽车门欲行窃

安保人员围追堵截  
抓获一人

辖区民警带走嫌疑人进行调查

生活报讯 (记者仲亮)7月18日凌晨,两个不速之客闯入了哈市中海雍景熙岸小区地下停车场,他们拉拽车门企图行窃。停车场内的监控捕捉到了他们的行为,安保人员立即赶赴现场,经过一番围追堵截,将其中一人抓获。

值夜班的秩序员通过监控发现有两个人正在拉拽车门企图行窃。”中海雍景熙岸小区安管副主任唐国强介绍,7月18日凌晨1时32分,中海雍景熙岸小区地库入口的智能监控系统精准记录下两名男子的进入轨迹。监控画面显示:两人进入地库后,并未前往固定车位,而是在通道内反复游走。1时35分,监控室值班人员在例行巡查中发现这一异常情况,立即启动重点跟踪监控程序。随着监控镜头的持续追踪,两人的可疑行为逐渐升级,画面清晰捕捉到他们在多辆私家车旁停留观察,并拉拽车门。监控室值班人员第一时间通知地库巡查人员保持隐蔽观察,避免打草惊蛇,同时迅速将现场情况上报当班安管副主任耿春

接到报告后,耿春立即启动应急预案,通过对讲机精准调度安保力量。在地库复杂地形中,他指挥队员兵分三路形成合围之势:一组封锁地库通往住宅楼的电梯口,一组守住车辆出入口,第三组沿监控指引的嫌疑人活动轨迹悄悄包抄。仅用6分钟就完成了对嫌疑人活动区域的全面管控。

1时41分,当两名男子仍在尝试拉拽车门时,早已就位的安保队员按照预定方案同步行动,成功将其中一人当场控制。在确认现场安全后,小区安管团队立即拨打报警电话,辖区派出所民警迅速抵达现场,将这名嫌疑人依法带走调查。

嫌疑人被移交公安机关后,安管团队并未松懈。耿春带领队员对整个地库区域展开拉网式排查,逐车检查车门锁具完好情况,仔细核对车辆停放状态。经过近一个小时的细致巡查,确认所有车辆均未出现财物丢失或损坏情况,地库公共设施也完好无损。

七旬大娘脚踝扭伤  
幼童受伤被困车流  
冰城交警  
暖心护航送医路

洋遇到一位七旬大娘在公交车上脚踝扭伤,动弹不得。刘洋一边说着“大娘,别怕!”一边俯身将老人稳稳背起,疾步奔向医院。发现省五院无急诊,他又小心将老人背回警车安顿休息。直到家属赶来,老人紧握其手连声道谢。

松北阳明滩大道上,

一辆故障车“趴窝”路中,险象环生。交管松北大队辅警王书源、梁海超见状,毫不犹豫化身“人力引擎”。两人俯身发力,在滚滚车流中奋力推动故障车辆至安全地带。

近日,一名幼童意外受

伤,送医之路却被晚高峰车

流困住。新阳路上,交管道

里大队辅警孙忠良立即驾

驶警车在前面开道,一路协

调指挥,开辟出一条畅通无

阻的“生命通道”。

生活报讯 (记者何兴丽)七旬大娘脚踝扭伤、幼童受伤被困车流,冰城交警护航送医路……连日来,哈尔滨市公安局交管部门用一个个实在的举动,扛起了责任,传递着这座城市的温度。

7月16日,交管道里大队民警刘

2025·7·21 星期一 新闻热线 13766838911

全程5.20公里

## 太阳岛首场荧光夜跑活力开跑

生活报讯 (记者王伟健)20日,记者从哈尔滨马迭尔文化旅游投资集团了解到,由2025哈尔滨马拉松组委会指导,哈尔滨马迭尔文化旅游投资集团有限公司主办,哈尔滨市太阳岛风景区资产经营有限公司、哈尔滨冰雪大世界股份有限公司、哈尔滨会展博览有限公司承办的“度小满2025快乐哈尔滨太阳岛荧光夜跑”首场活动19日在太阳岛风景区活力开跑。作为哈尔滨银行2025哈尔滨马拉松的系列活动之一,荧光夜跑吸引了众多跑友及市民家庭报名参与,共同用荧光点亮冰城夏夜。

## 音乐灯光相伴 夜跑温馨又浪漫

据悉,夜跑全程设计为美好的5.20公里,寓意“我爱你的距离”,鼓励大家放慢脚步,与家人、孩子、朋友、爱人一起,在音乐的陪伴下,于柔和的灯光中,用心感受松花江畔“生态绿心”——太阳岛的璀璨夜景,享受这段充满快乐与陪伴的浪漫旅程。

20时30分,跑友们陆续抵达终点,舞台区域迎来了激动人心的抽奖环节。每一轮抽奖结果揭晓,都伴随着现场观众的热烈掌声与欢呼。获奖者们兴奋地上台,从颁奖嘉宾手中接过奖品,并合影留念。同时,每一位坚持完赛的跑友都凭号码簿领取了随机纪念奖章,为这个难忘的夜晚留下专属印记。

随着发令声响,跑友们身着荧光装备,沿着既定路线出发,开启浪漫夜跑。音乐引导车在前方引领,DJ全程跟随互动,点点荧光手环汇成流动的银河,在太阳岛迷人的夜色



哈尔滨马迭尔文化旅游投资集团提供

## 通过夜跑 让市民沉浸式体验运动

的“快乐哈尔滨太阳岛荧光夜跑”,主要是为了提升全民参与深度与城市资源效能。通过荧光夜跑活动,在太阳岛风景区打造“体育+文旅+夜经济”融合的沉浸式运动体验,推进全民健身事业发展的同时,让跑者感受哈尔滨夏夜的独特魅力。

有演出、有美食、有文创……

## 哈铁江上俱乐部江上市集开市啦

生活报讯 (记者栾德谦)近日,在哈尔滨松花江畔,具有百年历史的哈尔滨铁路江上俱乐部江上市集正式开市,吸引了众多市民和游客前来体验。据悉,此次活动由哈尔滨铁路文旅集团精心策划,旨在通过将百年建筑与潮流市集相结合,为冰城增添全新的文旅消费场景,进一步提升城市的文化活力与旅游吸引力。

## 创新运营模式 让老建筑焕新颜

据了解,哈尔滨铁路江上俱乐部是哈尔滨市I类历史保护建筑,这座融合俄式与法式建筑风格的俱乐部,凭借独特的造型和依江而建的地理优势,成为哈尔滨的标志性景观。如今,在保护历史建筑风貌的基础上,哈铁文旅集团通过创新运营模式,让古老建筑重新焕发生机,江上市集便是其中的重要举措之一。

第37届中国·哈尔滨之夏音乐会期间,哈铁江上俱乐部与中国女子十二鼓乐坊紧密协作,在资源联动、活动策划等支持下,以活化江畔文化空间、擦亮“音乐之都”名片为方向,释放场地价值;音乐表演区则邀请了本地知名乐队和音乐人,为现场观众带来精彩的演出。



铁路部门提供

## “又一个周末休闲好去处”

市集现场热闹非凡,游客们穿梭在各个摊位之间,挑选心仪的商品,品尝美食,享受音乐。一位来自外地的游客表示:“早就听说哈尔滨铁路江上俱乐部的历史,这次来正好赶上江上市集,真的太惊喜了!在这里既能感受到历史的厚重,又能体验到现代的潮流生活,真的不虚此行。”本地市民也纷纷表示,江上市集为他们提供了一个周末休闲的好去处,不仅丰富了业余

生活,也让他们更加了解和热爱这座城市。哈铁文旅集团相关负责人介绍,江上市集的举办,不仅是对哈尔滨铁路江上俱乐部历史文化的深度挖掘和利用,也是推动哈尔滨文旅产业融合发展的一次创新尝试。未来,哈铁文旅集团还将继续依托江上俱乐部的资源优势,举办更多丰富多彩的活动,为市民和游客带来更多元化的文旅体验。